

## 我市召开中心城区夜景亮化工程动员会

刘继标出席并讲话 丁福浩主持



3月27日,市中心城区夜景亮化工程动员会召开。

始终保持大干苦干实干的精神状态,高质量完成工作任务,展示好周口魅力,树立好周口形象。

刘继标强调,实施夜景亮化工程,亮出的是未来,亮得的是民心。实施夜景亮化工程,是坚持以水润城、以绿荫城、以文化城、以业兴城、以港促城的重要内容,关系着“满城文化半城水、内联外通达江海”中原港城建设的成色和品位,关系着广大市民生活的环境和质量。必须

高标准规划、高水平设计、高质量建设,

把“光耀周口城、盛装迎省运、彩映新时代”这一主题充分展现出来,干成干好,干出特色,一干就要让群众感到过得硬、抓得实、有成效、变化大,一干就要让群众感到“城市,让生活更美好”,切实增强周口人民的满足感、自豪感、幸福感。对讲条件,打折扣,不能按时间、按要求完成任务的,要纳入干部作风大整顿,坚决抓典型、严处理、重追究。

丁福浩要求,各级各部门要从思想上高度重视中心城区夜景亮化工程,切

实抓紧、抓好、抓出成效。要把握关键环节,严守规划,突出主题,科学实施。要强化责任落实,强化责任担当,大干苦干实干,积极作为,齐抓共管,尽快完成任务,一定把好事办好、实事办实。

副市长洪利民对实施夜景亮化工程作出具体安排。

川汇区和市商务局负责人作了表态发言。

会上,与会领导和同志共同观看了中心城区夜景亮化工程规划专题片。①③

## 牛越丽到莲花路督导“五城联创”工作

本报讯 (记者 刘昂 实习生 周钰秋) 3月27日上午,市政协主席牛越丽带领川汇区、市经济开发区及分包单位负责人,到莲花路调研督导“五城联创”工作。市政协秘书长张辉陪同。

牛越丽一行沿莲花路由东向西,认真查找该路段存在的问题。针对督导中

发现的人行道路面破损、绿化带垃圾较多、小广告乱贴乱画等问题,牛越丽与有关负责人逐一进行研究梳理,并现场提出整改措施。她强调,要针对薄弱环节查漏补缺,尽快补齐短板,及时修整破损路面,加强道路、绿化带保洁和垃圾清运,严格控制小广告乱贴乱画,营造整洁、有序的城市环境。

牛越丽对各部门各分包责任单位为“五城联创”作出的努力和贡献给予肯定。她同时指出,“五城联创”是市委、市政府作出的重要决策部署,是提升周口城市品位、提高市民幸福感的一项重要举措,也是一项重要的民生工程。各部门要认真对

照创建标准,坚持问题导向,集中精力整改存在的问题和不足,并积极做好常态化管理。各分包责任单位要充分发挥作用,切实尽到责任,既要在督导中发现问题,又要积极主动协调解决问题,具体分工、责任到人,不搞形式、不走过场,确保各项创建工作落到实处。①③

## 撸起袖子加油干 百城提质促巨变

——我市推进百城建设提质工程综述

记者 彭慧

质,周口城市建设迎来了发展的春天。

**城市基础设施日趋完善**  
打通“断头路”,是百城建设提质工程的一项重要内容。

去年以来,中心城区持续打通“断头路”“瓶颈路”,提升改造一批主次干道和背街小巷,先后实施了中原路、黄河路、川汇路等“断头路”打通工程,加快推进八一大道连接商水贯通工程、武盛大道南延工程;实施文昌大道、政通路、人和路、育新路、建新路、大庆路、汉阳中路等一批主次干道的升级改造;启动新北环路、七一路东延、八一大道北延、大庆路北延、文昌大道东延、武盛大道南延、开

元大道东西连接等工程,并实施了大广高速周口港区互通立交、宁洛高速经济开发区互通立交等环城路网建设。

高铁片区地下综合管廊工程和八一大道北延地下综合管廊工程建设同步实施。

海绵城市建设加快推进,划定了中心城区行政新区、高铁片区面积约30平方公里的海绵城市建设示范园区。

公厕、环卫、建筑垃圾资源化建设日渐完善,有效缓解中心城区“如厕难”的问题。2018年计划建设100座一类公厕,首批30座已经开工21座;周口兴源新型建材建筑资源综合利用项目已建成

投产,建筑垃圾年利用量达200万吨。

**棚改圆了群众安居梦**  
中心城区建成区约40%为棚户区,统计显示,涉及183个棚户区(城中村)、7万多户、约24万人、面积近1800万平方米,棚改任务十分艰巨。

面临新的历史机遇,新一届市委、市政府高瞻远瞩,审时度势,凝聚共识,要求所有县(市、区)牢牢抓住这一重大机遇,把百城建设提质工程作为城市建设总抓手,着力补齐短板、提升品质、完善功能,争取通过3至5年的努力,使我市城镇化水平再上一个新台阶。

(下转第三版)

中国银行爱驾汽车卡,私家车免费办,ETC免费送,高速收费站快速通过。  
中国银行爱家分期,期限1年~3年,最高授信30万元,详询中国银行各网点。

中国银行  
BANK OF CHINA



热烈祝贺 周口农商银行、农行  
农商银行批准筹建!农行商业银行是咱们农民自己的银行,是助农创业致富的桥梁。贷款产品有:农贷通、商贷通、消费贷、微贷通、农户通等业务,赠送欢迎礼。农行农商银行,成就财富梦想。

(周口农商银行)

吴窖 1571  
大师匠造·品质之选  
中国·淮阳2018年祭祖大典指定用酒  
销售热线:400-8096-659

本报记者(记者 李莉)3月27日,省运会组委会执行主任、省体育局局长李俊峰莅临我市,调研指导省十三届运动会筹备工作。市委书记刘继标、市长丁福浩、市委副书记王富兴、副市长王少青,以及省体育局纪检组长彭亚方、省体育局副局长马宇峰、省体育局副巡视员张跃敏等陪同调研或参加汇报会。

李俊峰一行先后到周口师范学院体育馆、市体育中心,实地察看场馆运行、改造和建设情况,强调要在做好现有场馆维护提升的基础上,加强调度、强力推进,确保高标准、高质量按时完成场馆建设任务。

汇报会上,在听取王少青就省运会筹备工作的情况介绍后,李俊峰指出,省运会是我省规模最大、水平最高、参与范围最广的大型体育赛事,是推动体育强省、健康中原建设的重要载体和平台,备受全省人民期盼。周口作为省十三届运动会的承办地,市委和市政府高度重视,精心筹备、大员上阵、强力推进,全市上下齐动员、同参与,较好地完成了前期筹备工作,完全具备了承办省运会的条件和能力。

李俊峰强调,省十三届运动会开赛在即,时间紧、任务重、要求高。希望周口进一步提高政治站位,抓好赛事组织,加快场馆建设,做好服务保障,严格经费使用管理,精心筹备好开幕式、闭幕式,确保办成一届独具特色、精彩纷呈的体育盛会。

丁福浩在表态发言中说,省委、省政府把承办省运会的任务交给周口,是对周口的信任和支持。当前,筹备工作已经到了最后冲刺阶段,全市上下将进一步坚定决心,聚焦重点,全力以赴提效率、抢进度、赶工期,抓紧推进场馆建设;制订完善应急方案,提高服务保障能力,着力打造“平安省运”;加大对城市基础设施的升级改造,做好中心城区的净化、绿化、美化工作,为全省人民呈现一个更加靓丽的周口;加大宣传力度,营造“办好省运会、当好东道主”的良好氛围。

丁福浩表示,市委、市政府将进一步强化措施,全面发力,全面加压,强力推进,确保各项工项作在时间节点内完成。同时,也希望省体育局对周口多帮助多指导,多提宝贵意见和建议,共同把省十三届运动会办成一次精彩的盛会。

周口师范学院党委书记王云彪、院长李义凡,市政府秘书长张继林等陪同调研。①③

刘继标 丁福浩等陪同

省运会筹备工作

李俊峰莅周调研

## 王富兴在分包路段督导“五城联创”工作时强调 明确责任 真抓实干 打造精品路段

本报讯 (记者 王艳 实习生 周钰秋)  
3月27日下午,市委副书记王富兴带领市直有关单位和川汇区有关负责人,到分包路段滨河路调研督导“五城联创”工作。

王富兴一行沿滨河路由西向东边走边看,现场指出创建工作中存在的问题。针对沿途发现的河道和堤岸垃圾较多,绿化带破损,缺乏宣传标识等问题,王富兴与分包路段责任单位、相关职能部门、辖区办事处负责人共同研究解决方案,并提出具体整改意见和要求。

王富兴强调,一要压实责任。要坚持守土有责、守土尽责,进一步明确责任,确保实现责任到位、措施到位、落实到位。要坚持以真抓实干,量化细化任务,把此次督导中发现的问题整改落实到具体单位、具体人员,做到部署有人落实、问题有人解决、责任有人担

当,以高度负责的精神抓好整改任务的落实。二要提升标准。要突出重点抓提升,从大处着眼,从细处入手,在细节上下功夫,在落实细节中堵塞漏洞,在完善细节中打造亮点,在提升细节中形成特色,把滨河路打造成精品路段。

王富兴表示,市委、市政府将进一步强化措施,全面发力,全面加压,强力推

进,确保各项工项作在时间节点内完成。同时,也希望省体育局对周口多帮助多指导,多提宝贵意见和建议,共同把省十三届运动会办成一次精彩的盛会。

周口师范学院党委书记王云彪、院长李义凡,市政府秘书长张继林等陪同调研。①③

王富兴在分包路段督导“五城联创”工作时强调

明确责任 真抓实干 打造精品路段

当,以高度负责的精神抓好整改任务的落实。二要提升标准。要突出重点抓提升,从大处着眼,从细处入手,在细节上下功夫,在落实细节中堵塞漏洞,在完善细节中打造亮点,在提升细节中形成特色,把滨